
 

 

 

 

1. Departmental wise Students’ Response:-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Questionnaires 

1. How much of the syllabus was covered by the teachers?  

 

           The institution focuses on the timely completion of the syllabus. 53.8% students agree that 

100% syllabus covered by the teachers. 38.5% students agree 75% and above syllabus covered. 

Only 9% student’s response that syllabus covered below 75%.  

2. How the Teachers prepare for the Class?  

 

 

 

 

 

 

 

       The institution always focuses on the quality teaching and for those teachers are always 

motivates for that purpose. 63% students agree that the teachers thoroughly prepare for the class. 

22% student’s response as satisfactory about the teacher preparation for the class. Only 15% 

students  response as poor about the teacher’s preparation for the class.  



3. The Teacher’s approach to teaching can be described as.                  

 

       The institution always promotes on quality education and friendly teaching atmosphere in 

the institution. 38% students response teachers approach as excellent. 43% students responses as 

very good and 19% response as good on the teachers’ teaching approach.   

4. The college provides multiple opportunities to learn & grow  

 

The institution promotes holistic development of the students. 54% students 

responses sufficiently in the role play by the institution in the promotion of holistic 

development. 26% students’ responses frequently and only 16% students rate as 

rarely.   



5. Do your teachers encourage you to participate in extracurricular activities?  

 

           The institution promotes all round development of the students along with the regular 

curriculum.  Around 79% students agree that the teachers encourage them in the extra-curricular 

activities. Only 20% students response as some of teachers encourage in the extra-curricular 

activities 

6. Your overall academic experience in the college 

 

41% students responses as excellent on the acdemic experience of the college. Around 39% 

students response as very good and 20% students response as good in the acdemic experience in 

the institution.  

 



7. Your Experience with college office staff 

 

Around 48% students response as very good office staff of the institution. Around 30% students 

response as good and 14% students agree as excellent office staff in the college.   

8. Library reading room facility 

 

 

Library is important component of an educational institution. Around 55% students agree good 

library reading room in the institution. 25% students agree as good and around 20% students 

agree as excellent library reading room in the institution.   



9. Your experience with college library staff 

 

Around 50% students remakes as very good library staff in the college.  31% says as good and 

around 18% students agree as excellent library staff in the college.  

 

10. Sports facilities in the college 

 

The institution promotes sports culture in the institution. 43% students say very good sports 

facilities in the college. Around 37% students’ response as good sports facility in the college and 

around 13% students remarks as excellent facilities in the college.  



11. Canteen facilities/food qualities in the college 

 

About the college canteen facilities 46% and 23% student response as good and very 

good respectively while around 27% students response as average in the performance.   

 

12. Drinking water facilities in the college  

 

 

The institution always tries to provide sufficient drinking water facilities to students and teachers 

in the campus. Around 66% students agree as very good drinking water facilities in the college 

and 34% students say as good in the drinking water facilities.   



13. Washroom facilities in the college 

 

The institution maintains hygiene and cleanness in the campus. Around 35% student agree as very good 

in the washroom facilities and around 55% student remarks as good in the washroom facilities provided 

by t6he institution.  

 

14. Would you recommend this college to others?  

 

The institution is an premier institution for women higher education for the entire South Kamrup 

region and around 76% students wants to recommend this institution to others for higher 

education.  


